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Про виконання прийнятих Вченою 
радою рішень у II півріччі 2024 року

' Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря Вченої 
ради НАВС професора Віталія Василевича про виконання прийнятих Вченою 
радою рішень у II півріччі 2024 року, Вчена рада відзначає, що її діяльність 
спрямовувалася на реалізацію стратегічних та перспективних напрямів 
розвитку закладу вищої освіти, вдосконалення освітньої, науково-дослідної 
та фінансово-господарської діяльності, методичної, інноваційної та виховної 
роботи, реалізації антикорупційного законодавства та дотримання правил 
доброчесності.

За звітний період відбулось 10 її засідань, як колегіального органу 
управління закладом вищої освіти на яких розглянуто 55 питань. Серед них 
10 планових та 45 позапланових питань з ухваленням по кожному із них 
відповідних рішень. Проведено 1 спільне засідання Вченої ради та 
екзаменаційних комісій за результатами атестації здобувачів вищої освіти 
бакалавра та магістра.

Розгляду питань на засіданнях передувало створення наказом ректора 
академії робочих груп, які попередньо вивчали стан справ, узагальнювали 
пропозиції членів Вченої ради та керівників структурних підрозділів, 
готували довідки та проекти рішень з пропозиціями щодо подальшого 
вдосконалення роботи за винесеними на обговорення напрямами діяльності.

Ухвалені Вченою радою рішення вчасно оприлюднено на вебпорталі 
академії та в цілому виконано, а заходи довготривалого виконання 
перебувають на контролі.

Проте, ще мають місце випадки недотримання Регламенту підготовки 
засідань Вченої ради в частині якості та своєчасності подання проектів 
документів й аналітичних матеріалів до секретаріату, несвоєчасного та 
неповного виконання ухвалених рішень.

Потребує вдосконалення робота щодо наповнення бібліотеки та 
академічного репозитарію друкованою продукцією.

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Визнати роботу Вченої ради Національної академії внутрішніх справ 
у II кварталі 2024 року такою, що загалом відповідала вимогам МОН і МВС 
України, Статуту та Положенню про Вчену раду академії й спрямовувалася 
на впровадження в її освітньо-наукову, організаційно-управлінську та 
фінансово-господарську діяльність Законів України «Про вищу освіту», «Про 
освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність», рішень Президента та



Уряду України з питань особливостей функціонування закладів вищої освіти 
зі специфічними умовами навчання в умовах воєнного стану.

2. Уважати прийняті Вченою радою академії у II півріччі 2024 року 
рішення в цілому реалізованими, а передбачені ними заходи довготривалого 
виконання такими, що перебувають на контролі.

3. Керівникам структурних підрозділів:
3.1. Забезпечити особистий контроль за неухильним дотриманням 

Регламенту підготовки та проведення засідань Вченої ради працівниками, які 
здійснюють підготовку матеріалів до її засідань, якісне формулювання 
проектів рішень, передбачивши при цьому конкретизацію заходів, виконавців 
і терміни їх реалізації.

3.2. До 14.02.2025 року провести перевірку наявності на офіційному 
вебпорталі академії документів з питань унормування освітньої, наукової, 
фінансово-господарської та іншої діяльності закладу, затверджених або 
схвалених Вченою радою у 2024 році, а у разі відсутності -  забезпечити їх 
оприлюднення.

3.3. Спільно із загальною бібліотекою (Гайдар Л.Г.) до 01.03.2025 року 
провести перевірку виконання рішень Вченої ради, прийнятих у 2023-2024 
роках щодо передачі авторами наукових та навчально-методичних видань, 
рекомендованих до друку для комплектування загальної бібліотеки академії, 
Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського й розміщення 
електронних примірників в академічному депозитарії, з дотриманням заходів 
щодо запобігання розміщенню інформації з обмеженим доступом, про її 
результати поінформувати секретаріат Вченої ради.

4. Звернути увагу керівників структурних підрозділів, які визначаються 
відповідальними за виконання окремих ухвалених у рішеннях Вченої ради заходів, 
про персональну відповідальність за їх своєчасну та якісну реалізацію.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на голову Вченої ради, 
ректора академії, професора Руслана Сербина.

Голова Вченої ради 
професор Руслан СЕРБИН

Учений секретар Вченої ради 
професор Віталій ВАСИЛЕВИЧ


